

# 大S推荐的顶级除皱 改写女老总的生活

大S 强烈推荐的美国顶级除皱 Thermage 酷热提拉紧肤系统,自落户奇致整形医院两个月内,在南京掀起了新一轮面部年轻化狂潮,以神奇的年轻魔法瞬间征服广大爱美者,其中既包括 70 岁高龄的阿姨,也包括身价过亿的女老总!

檀璐(化名)是一家上市公司总裁,20 年打拼出一座江山,老公却在这时疏远了自己。“我只是个普通的女人,我需要爱。”如果骄奢生活是用老公的爱为代价,她宁愿回到那个生活拮据却百般恩爱的日子。

看到自己那张干

瘪的脸,额头和眼角皱纹深深浅浅,下巴处皮肤已经松弛得仿佛可以落下一块……为了让自已重获年轻,多年来尝试过生物除皱、手术提拉等办法,但效果都不理想。当得知奇致独家引进了最先进的美国 Thermage 酷热一次性除皱技术,檀璐强烈要求接受 Thermage 除皱治疗。经过治疗,短短时间就即刻实现了显著提拉紧肤效果,皮肤果然变得紧致有弹性,皮肤又恢复了年轻时的白皙透亮,至少比昔日年轻了整整 10 岁!

记者了解到,这项国际上最尖端的除皱技术,已风靡欧美、日韩等 80 多个国家,全球顶级时尚杂志如《VOGUE》、《ELLE》都隆重推荐。此技术 2002 年获美国 FDA 审批,2004 年获欧盟 CE 认证,2009 年正式通过中国食品药品监督管理局 SFDA 认证,并进军中国内地年轻化抗衰老市场,奇致整形美容医院作为中国内地首批引进的医疗机构,被指定



为江苏唯一临床治疗基地。

据奇致专家介绍,Thermage 利用深层皮肤单极射频和红外光源技术,使用获得专利的一次性治疗发射头,能实现立即性的皮肤紧致效果,并刺激胶原蛋白新生!该设备在全球率先采用于治疗前在治疗部位打格定位技术,严格确保治疗后效果对称自然,安全可靠无损伤。这项神奇的非侵入性组织紧缩和塑形先进美容技术,不手术、不注射、避免“切肤之痛”、高效安全、随做随走,不影响工作和生活!

美国 Thermage 抗衰老功能非常强大,可以长效除皱,让你重返童颜年轻!适用于各类皱纹、褶皱;对于提升眉部和眼角的下垂,软化鼻唇线,紧致下颌角,美化下巴颈部角度轮廓效果卓著;同时对抗全身抗衰老。年龄越大,术后效果反差越大,真正实现紧肤、除皱、塑形一举三得,让您的皮肤更健康、肤质更好并改善脸型轮廓。更神奇的是,Thermage 治疗只需短短 1 个小时,皮肤会在半年时间里持续改善,皮肤看起来一天比一天紧致年轻,效果更可以持续数年以上。

# 红森林减肥 搅动一池春水

初识红森林,是从他们发表的文章开始的,因为笔者是个胖子,多年来一直在寻求减肥,也试过不少方法,正如文章中所说“效果并不能让人满意”。三篇文章拜读下来,感觉作者是个专家,于是笔者萌发了一探究竟之念。

通过咨询得知:红森林是南京市唯一的一家真正只靠针灸就能成功减肥的专业医疗减肥机构。其主治医师陈于保来自中国中医科学院针灸研究所,针灸医学硕士学位,精于诊治肥胖及肥胖症,临床经验极其丰富,现为江苏省注册医师。有权威专家担纲,在竞争激烈的南京减肥市场红森林不但很快就拥有了庞大的客户群体,其良好的医德,医风更是备受顾客称赞!红森林在减肥治

疗中不需推拿按摩,不需按摩膏、精油、紧肤霜,不需任何方式的辅助治疗,更不需要节食挨饿!这一切体现的不只是红森林精湛过硬的医疗技术水平,更是为顾客节省了很大一部分治疗费用!陈医生告诉顾客,要减肥成功,首先要选择正确的减肥方式。确实,很多肥胖者年年都在减肥,已为减肥花了不少冤枉钱不说,更牺牲了自己的身体健康。有没有一种方法可以让减肥一次成功呢?“选择红森林,这个愿望就可以实现,”陈医生说。果真如此吗?笔者现场随机访问了十几位顾客,回答是令人满意的,也是令人吃惊的,所有顾客,没有一个体重不下降的,最少的也有十几斤,有好几个已经减了

三十多斤!“针灸对人体只有好处没有坏处,”顾客都这样说。进一步得知:江苏省委领导,江苏省口腔医院,空军 454 医院的很多专家教授都在红森林接受过陈医生的减肥治疗,对治疗效果相当满意。诚信、正规、专业、标准,这是红森林减肥中心给笔者留下的印象。有这么多的顾客在这里接受治疗,而且个个疗效确切,笔者也毫不犹豫地交钱办了一张减肥卡,困扰笔者多年的肥胖问题但愿随红森林的出现而得到彻底解决。  
专家热线:68670329  
85196953。  
地址:户部街 33 号天之  
都大厦 2912。  
QQ:294465037  
http://b1110967.xici.net

# 瘦身时间过半 胖友“华丽变身”

由秀域古方减肥联手快报举办的“懒人瘦身”活动,已经进行过半,不少胖友让大家眼前一亮。今年 30 岁的王姐,目前在秀域丰富路店减肥。从小就热爱美食的她,“傲人体重”成了恼人代价。为减肥,王姐走了不少弯路,减肥药、节食等各种方法下来体重仍是“居高不下”。失望之时看到这次机会,也抓住了这个免费名额。令王姐兴奋的是目前小有成果,多年不变的体重现在也开始持续下降了。据王姐介绍,秀域培训赵老师巡店时间到王姐是否喜欢吃牛蛙、黄鳝,炸鸡之类的食物,王姐透露出平时非常喜欢吃这类食物。自己的档案

上还记录了治疗中有一餐吃了两个半牛蛙,而且还吃了很多其他的,想来自己都心虚啊!赵老师告诉她,根据平时的经验,排除服用激素药物的可能,她体内存在激素代谢不全的现象。因为王姐是典型的激素型肥胖体型:上半身肥胖,后背宽厚,尤其是胸大、附乳明显。相对而言,减肥的效果会比一般顾客差。王姐赞同地说,以前很多种减肥是一点效果都没有,初期治疗时护士也跟王姐分析过自己的情况,前期的经络调理会有一个将体内多余激素代谢的过程。自己的身体情况和肥胖状况是与平时爱吃含激素类食品有很大关系,无奈是自

己很难控制。但是现在自己下定决心,要在最后一段时间冲刺,争取给大家一个“意想不到。”王姐还转告胖友们,像她这种难减的类型经过 10 次治疗,“战果”也有 11.3 斤,以她不认输的劲头,还会给大家更多惊喜,大家都要更努力哦。  
胖友们,现在你们肯定也都在暗下决心,争取最后时刻的大放光彩,那就让我们来最后的冲刺吧。  
秀域古方减肥在为幸运胖友全程免费治疗的同时,为使更多胖友获益,特推出 199 元的特惠瘦身疗程(该疗程原价 950),并加送价值 400 元的特色美白两次。  
咨询电话:84487897



## 中国医师协会 江苏省美容与整形修复援助中心 奇致整形美容医院 【权威钜献】

# 拯救 500 名美丽受损天使

她们原本是爱美的天使,却在追求美丽的道路上被折断了天使的翅膀。7月15日-8月15日,中国医师协会江苏省美容与整形修复援助中心、奇致整形医院开展大型公益活动“拯救500名美丽受损天使”。

### 顶级专家爱心献技 尖端修复再造神奇

<p>中国医师协会美容与整形医师分会会长 国际著名整形外科专家、上海九院终身教授 中国医师协会江苏省美容与整形修复援助中心主任 中国医师协会江苏省美容与整形修复援助中心特聘专家 韩国美容协会会长、韩国明星整形大师 中国精微整形专家、奇致医院副院长 中国精微整形专家、奇致医院美容外科主任 美国国际修复唇腭裂“微笑行动”首席专家</p>	<p>李世荣 王炜 杨定文 穆雄铮 林钟学 周长兵 王健 李宁生</p>
---	--

**8月2日14:50南京电视台教科频道现场直播“爱心修复毁容女——高难度鼻再造手术”,敬请关注!**

**征集对象**

- 100名双眼皮不满意、失败者**  
适应症:两侧不对称、过宽过窄、重睑线不明显、重睑线较短、三眼皮等
- 100名隆鼻不满意、失败者**  
适应症:外形欠佳、假体松动、假体歪斜、假体顶鼻头皮溃等。
- 100名隆胸不满意、失败者**  
适应症:假体不适、不对称、乳头乳晕着色不佳、手感形态不自然、悬吊失败等。
- 100名吸(抽)脂不满意、失败者**  
适应症:皮肤凹凸不平、两侧不对称、效果不明显等。
- 100名先天缺损者**  
适应症:唇腭裂(兔唇)及术后形成的疤痕明显、鼻孔不对称等、小耳畸形。

**凡报名手术者,免除假体取出费,修复手术费享受5折特惠**



**奇致整形美容医院**  
精于整形·专于美肤

江苏省整形美容协会会员单位  
江苏省美容与整形修复援助中心  
2008南京专业美容医院合格规范第一

江苏省美容与整形修复援助中心  
江苏省激光美容培训基地  
2008南京专业美容医院诚信调查第一

美丽热线: **83153333**  
地址:南京市云南北路 49 号天阜大厦 F6-7  
——欢迎登陆奇致医院网站 www.511qizhi.net——